

菏泽今年“中考”计划招生55100人

《菏泽市2019年高中阶段学校招生工作意见》出台

本报记者 李德领

近日,《菏泽市2019年高中阶段学校招生工作意见》出台,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽市2019年普通高中学校招生计划为55100人,各县区公办普通高中学校只面向本县区招生,非经市教育局批准,不得跨区域招生。



今年招生计划为55100人

《意见》指出,民办和民办公助普通高中学校在第一次录取结束后招生计划未完成的情况下可申请面向全市招生,须纳入市、县区统一管理,严禁学校提前招生、超计划招生、擅自招生。

据悉,学校本年度招生计划由市、县区在综合考虑各学校办学规模、办学条件、师资力量、职普比和严格控制大班额等因素的基础上审核确定。计

划一经审定,将不再予以增补。

菏泽市2019年普通高中学校招生计划为55100人,其中,菏泽一中面向全市(不含牡丹区、开发区、高新区)自主招生100人,面向全市招收国际班150人、足球班80人;根据《菏泽市人民政府 山东大学战略合作框架协议》,山大附中实验学校面向全市(不含定陶区)自主招生100人;单县第一中学面向全市招收排球班60人。中等职业学校招生计划为29905人。

本年度参与指标生招生的普通高中学校共有12所,分别是菏泽一中、菏泽市第二中学、

曹县第一中学、单县第一中学、成武县第一中学、成武县第二中学、巨野县第一中学、郓城县第一中学、郓城县第一中学、定陶区第一中学、东明县第一中学和东明县实验中学。

考试时间为
6月12日-14日

2019年高中阶段学校招生以初中学业水平考试成绩和综合素质评价结果为依据进行录取。信息技术、体育与健康、实验操作技能3个科目由县区教育行政部门按照市教育局制定的指导意见组织实施,5月31日前完成考试成绩上报工作。音乐、美术、综合实践等三学科作为初中学业水平考试的考查科目,由县区教育行政部门制定考查指导意见,初中学校组织实施。

菏泽统一使用平台网上报名,时间为5月6日至8日,学生报名同时进行志愿填报。具有菏泽学籍的应届初中毕业生,具有我市户籍的往届初中毕业生(未被高中阶段学校录取过且毕业时间不超过一年)和具有我市户籍外地回菏的应届初中毕业

生可以报名。志愿共设置五个批次,考生可根据规定并结合个人意愿及学业情况,任意选报1个批次或者多个批次,每个批次按以下要求填报志愿。

考试时间为6月12日-14日,考试结束后,各县区按规定时间将各科试卷送至市教育局指定地点。市教育局组织专人进行统一网上阅卷。6月26日,市教育局发布成绩。考生如对成绩有疑问,可于6月27日前提出复查申请,由任课教师和班主任签字,学校盖章后报县区教育主管部门。

思想品德高尚
可破格录取

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,思想品德高尚,事迹特别突出,其先进事迹被县级以上人民政府或市级以上有关部门通报表彰的;参加青少年科技创新大赛获国家级一等奖的,由招生学校、县区、市级教育行政部门逐级审核后可破格录取。

《意见》指出,归侨、归侨子女、华侨子女及港、澳、台考生总分增加10分;少数民族考生

总分增加10分;军人子女考生(包括现役军人的子女、烈士子女、因公牺牲和病故军人的子女)按《菏泽市<军人子女教育优待办法>实施细则》(菏政联〔2012〕1号)文件规定执行。根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《组建国家综合性消防救援队伍框架方案》(中办发〔2018〕50号)要求,消防救援人员子女继续享受军人子女同等待遇。

以《山东省人口与计划生育条例(2016年修订)》颁布施行为界限,对政策调整前的独生子女类考生继续执行《关于全面建立人口和计划生育利益导向政策体系的意见(试行)》(菏发〔2009〕12号)“独生子女和农村合法生育两女绝育家庭的子女总成绩加10分”的规定。具体办理程序严格按照《关于进一步做好中招计划生育加分工作的紧急通知》(菏人口发〔2013〕22号)规定执行。对领取《独生子女父母光荣证》后又生育的,由发证机关注销光荣证,不再享受独生子女加分政策;对政策调整后自愿只生育一个子女的,不再实行独生子女加分政策。

专家齐聚杨湖酒庄助力白酒创新

山东杨湖酒业举办首届区域白酒创新发展研讨会

本报菏泽4月18日讯(记者

崔如坤) 4月16日,区域酒企白酒创新发展研讨会在杨湖酒庄举办。省白酒工业协会原会长、专家组组长黄业立,贵州大学酿酒与食品工程学院院长邱树毅应邀出席活动,秦池酒业董事长胡福东、红太阳酒业总经理任志刚、杨湖酒业董事长李宪德及三家酒企白酒技术总工、技术骨干参加了这次研讨会。

16日,山东杨湖酒业首届区域酒企白酒创新发展研讨会在美丽的杨湖酒庄举行。专家们早早地来到现场,精神饱满地进入品酒、交流时光。研讨会由山东省白酒工业协会原会长、专家组组长黄业立主持。山东杨湖酒业董事长李宪德致欢迎辞。

据了解,研讨会围绕酱香型白酒、馥合香白酒生产技术创新发展展开讨论交流,与会专家现场对十三种不同的白酒进行了品尝,众评委从色、香、味、风格展开评价。

会上,山东红太阳酒业总工孙守营介绍了浓香馥合香白酒研发经验;山东秦池酒业生产副总张德中介绍了鲁酱壹号、龙琬重酿白酒研发和市场营销的经验;杨湖酒业总工赵娟介绍了杨湖香



区域酒企白酒创新发展研讨会现场。

白酒、酱香型白酒新工艺研发经验和历程。最后,贵州大学酿酒与食品工程学院院长邱树毅作指导性讲话。

白酒作为一个穿越中华历史的文化符号,需要我们去传承,然而一成不变的传承是缺乏生命力的。环境在改变,时代在发展,只有崇尚自然,适时知变,与时俱进、勇于创新方可彰显白酒的无穷魅力,才会与社会发展同

步,与市场诉求同步,才会传承的愈加久远。

据了解,在白酒市场竞争激烈的形势下,红太阳酒业、秦池酒业、杨湖酒业为了共同提高,共谋发展,共聚一堂,把自身一些优势、经验、在产品创新和市场营销上积累的一些经验,互相分享,互相学习,共同进步。

李宪德表示,山东杨湖酒业作为山东老字号,近些

年发展迅速,但在生产工艺、营销方面,还需要向秦池酒业和红太阳酒业学习,希望在下一届区域酒企白酒创新发展研讨会上,能够就生产工艺和部门营销理念等方面展开探索。

与会人员纷纷表示,此次区域酒企白酒创新发展研讨会将推动各企业技术创新,促进传统白酒产业技术升级。

